



## 公务员报名开始

河南省2011年统一考试录用公务员工作已全面启动,报名采取网上报名与现场报名相结合的方式进行。报考省直单位的采取网上报名的方式,网上报名时间为8月12日8:00至8月16日18:00,网上缴费时间截止到8月18日18:00,报考者须登录河南人事考试网进入报名系统按要求报名;报考各省辖市、县(市、区)、乡镇和省以下垂直管理系统的采用现场报名的方式,现场报名时间为2011年8月14日至8月16日,每天9:00至16:00到有关省辖市设立的报名点报名。

图为8月14日,我市准备参加公务员考试的考生在市人才交流中心报名。

晨报记者 赵永强 摄

# 马路中间竟有人挖地基础墙

## 市规划局:违章建筑已经拆除,也不允许再建

晨报讯(记者 陈海寅)“我们是老107国道旁铁路家属院的居民,老107国道是我们出行经常走的道路,但近段时间附近村民竟然在路面上挖地基准备盖房子,还有人拦腰砌墙把好好的路给堵死了。”8月9日,新区铁路家属院居民反映。

“我们就住在老107国道旁边,虽然已经修了新107国道,但老107国道仍是我们出行的主要道路。前段时间,附近村民打算在路面上建房,地基已经挖好了,还有人在路上拦腰砌了墙。现在路上堆满了建筑材料,我们出门

都得绕行,特别不方便。”该居民说,他们小区的居民对此都有意见,但阻止不了附近村民的行为。“希望相关管理部门能出面处理此事,还我们一个方便的出行环境。”

接到反映后,记者随即来到铁路家属院居民所说的路段。在现场记者看到,这条路的北段已经被一道灰色的墙堵死了,墙的南面有几处挖好的地基,路面上堆满了砖、沙子等建筑材料。一位正在此处卸建筑材料的司机告诉记者,砌墙的是一家工厂,这几处房屋地基是附近村民挖的。

“前面过不去了,你只能从下面树林里的小路上穿过去。”听到记者说想从此通行,这位司机这么说。当记者问为什么要在路面上盖房子时,该司机说他也不清楚,“我只负责运送建筑材料,地基是附近村民挖的。”

8月10日,记者就此事采访了市规划局相关工作人员。该工作人员说,他们已经接到居民的反映,也到现场去查看过了。8月11日下午,市规划局巡查支队的队长告诉记者,他们已经于当天上午把该路段上的墙拆除了,不允许再在路面上建违章建筑。

## 地下室管道渗水大半年 业主伤不起

晨报讯(记者 王帅)从去年10月份至今,新区香江翡翠城业主闫先生每周要往自家地下室跑两三趟,把地下室管道渗出的水向外倒。闫先生向开发商和物业公司反映多次,虽然维修人员也来维修过几次,但管道渗水问题一直没得到解决。

8月12日上午,记者在闫先生的地下室看到,顶部一处墙角有两个塑料管道,一个外壁渗满水珠的拐角管道下挂着一个塑料小桶,桶里已经积了半桶水。“从去年10月份开始,这个管道就出现渗水问题。管道是从一楼业主家的卫生间下来的,一楼业主也配合我查找原因,他家的卫生间好几天没用,但管道还一直渗水。”闫先生找开发商和物业多次协调,双方都承诺维修,但就是迟迟不动工。

今年春天以来,闫先生找开发商和物业公司协商十几次,开发商委托物业公司,物业公司终于派来维修人员。维修工先后在一楼业

主家的卫生间用防水层涂抹了两次,但漏水问题始终没有得到解决。“这两个下水管道在一楼住户家被砖墙包上并贴了瓷砖,必须切开墙砖,才能查出漏水原因,进而彻底解决问题。我已经跟一楼业主协商好了,人家同意这种做法,只要维修后将墙体复原就行。”闫先生说,如果事情还得不到解决,他准备起诉到法院。记者在闫先生出示的《住宅工程质量保证书》中看到,2006年10月20日,房屋通过市住建局(原市建设局)竣工验收,这意味着再过几个月,房屋就会超过“五年房屋保修期”。

该小区房地产公司办公室主任王东风先生说,房屋维修交给物业公司处理,闫先生确实跟他反映过多次,当时他就说要想解决问题,必须挖开墙体,但维修人员并没有按他的意思去做。王主任当场叫来一直负责维修闫先生家地下室管道的维修人员,三方沟通后,决定当天下午重新查找原因,尽快解决问题。

“一条毛巾多人用,反复晾晒算‘消毒’”后续

淇滨区培训辖区美容美发店

## 拿不到培训合格证 不给办卫生许可证

晨报讯(记者 赵玮 通讯员李玲)7月19日本报以《一条毛巾多人用,反复晾晒算“消毒”》为题,对新区美发行业的卫生状况进行了调查。报道刊发后,淇滨区卫生监督所专门对辖区美容、美发业经营单位的主要负责人和公共场所卫生管理人员开展了培训和考试,对考试合格者发放《公共场所卫生管理员培训合格证》,凡拿不到培训合格证的,将不予办理卫生许可证,已有卫生许可证的年检不予过关。

## 凌晨5时许坐出租车 要按夜间标准收费吗?

相关部门:

23时至次日5时每公里加收3毛

晨报讯(记者 周凯楠)“从鹤壁火车站乘坐出租车到我家门口一般是7元,这次我凌晨5点多乘车,司机说夜间乘车要10元,出租车夜间是怎么收费的?”8月12日,市民程先生拨打本报热线反映。

据程先生讲,8月9日凌晨4时50分左右,他下了火车。因为听说出租车有晚上11时到次日凌晨5时的夜间收费标准,他便等到5时5分才出火车站乘出租车。到淮河路幸福量贩附近时,他拿出7元钱给司机,司机却说车费是10元。“那师傅连表都没打,就要10元,说什么夜间乘车每公里得多付1.3元。”程先生说,“而且那位司机还说,夜间收费是晚上11点到次日早上7点,关于出租车夜间收费到底是怎么规定的?”

采访中记者了解到,不少市民对出租车夜间收费规定不甚了解。针对出租车夜间收费时段,出租车司机的说法也不一样。有的司机说夜间收费时段为晚上11时到次日凌晨5时,也有司机称该时段为晚上11时到次日早晨7时。采访中,多位出租车司机告诉记者,在夜间收费时段,只要按下计价器就会自动显示附加费。

对此,记者采访了市交通运输局运管处出租车管理科工作人员。该工作人员向记者出示了相关部门1995年下达的关于微型面包车出租收费的通知。该工作人员表示,目前出租车管理还是按照该文件执行,其中中的车夜间载客(指23时至次日凌晨5时)和在雨雾、土路中或雪后载客行驶每公里加收0.3元。

“出租车上的计价器是设定好的收费标准,所以乘客可以要求司机打表。”该工作人员提醒广大市民,一旦遇到不按计价器收费的司机,乘客有权拒付车费,也可拨打96520投诉。

## 质量不一样的燃气表 咋按高标准统一收费?

开发商:退款事宜正在进行

晨报讯(记者 郑常鹏)“我们小区安装的燃气表不是同一型号的,但开发商对居民收取同样的费用,而且是按高标准收费,太不合理了!”11日,新区正阳天城业主秦先生来电反映。

据秦先生介绍,他们小区现在约有110余户居民,购房时小区已为居民配备安装了燃气表。其中,在室外安装普通机械式燃气计量表的用户有80户,这80块表是抄表员抄表后,用户缴纳现金;其余30余户的燃气表安装在室内,是IC卡表,用户是刷卡消费。记者与秦先生在该小区查看了安装在墙体外的燃气计量表,确实有80块。

“不管是室内表还是室外表,用户缴纳的安装费都是2730元。”秦先生说,“后来在鹤壁市天伦燃气公司上班的一个亲戚说,普通表和IC卡表的收费标准是不一样的,普通表的安装费用是2400元,而IC卡表的安装费用是2730元。”

记者随后联系了鹤壁市天伦燃气有限公司,相关工作人员证实了秦先生所说的普通表和IC卡表的收费标准。记者通过在小区走访得知,安装室外普通表的居民占大多数,仅有少数居民安装了IC卡式燃气表。

秦先生得知两种表收费标准不一样后,曾与小区居民多次与开发商联系退费事宜,开发商每次都说退费,但迟迟没有退。

11日上午,记者来到正阳房地产开发有限公司,采访了该公司财务科的涂科长。涂科长表示公司领导已经知晓此事,但由于最近公司事务比较繁忙,一时间没来得及处理。她表示,公司会尽快到天伦燃气有限公司将安装普通燃气表的户数总数抄过来,然后再处理退费事宜。

12日下午,记者再次来到正阳天城,秦先生告诉记者:“昨日下午,小区就贴出通知,让安装室外表的住户拿票据到正阳房地产开发有限公司去领退款,我已经领过330元的退款了。”

在该小区门岗房的墙上,记者也见到了开发商11日贴出的退费通知,要求安装室外表的居民8月31日前领取退款。

## 总投资4.8亿元的鹤壁天泰国际建材家装物流中心奠基

晨报讯(记者 陈海寅)8月12日上午,总投资4.8亿元的鹤壁天泰国际建材家装物流中心举行了隆重的开工奠基仪式。

天泰国际建材家装物流中心总投资4.8亿元,由上海大乘行投资管理有限公司投资建设,占地约200亩,建筑面积18万平方米。该项目全面整合鹤壁现有的建材市场,将建成集建材展示、交易、仓储、加工、配送、物流、停车、公寓、商业配套等多功能于一体的专业化建材装饰类大市场。建成后,不仅可以满足居民一站式消费的需求,也为全国各地厂商入驻提供了一个强大的交易平台和规模化、集约化的经营环境。

上海大乘行投资管理有限公司成立于2004年,是一家以房地产投资、房地产公司股权投资、房产开发、市场销售、策略研究等为核心的智慧型专业房地产行业投资企业。



开工奠基仪式现场。晨报记者 王磊 摄